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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in January, 2017 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at. 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
BOARD OF ATHLETIC TRAINERS 
 
Licensee: Thomas Sanders, AT, Lakeland, FL 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Barton Knox, AT, Collierville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Fawnda Jane Cofield, CTA, McDonald 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Jeffrey David Fabozzi, DC, Johnson City 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: James Goldman, DC, Cleveland 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct 
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed $500 
 
Licensee: Richard L. Kind, DC, Johnson City 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1500 civil penalty 
 
Licensee: Jacqueline Michelle Russell, CTA, Maryville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $175 civil penalty 
 
Licensee: Dale F. Smith, DC, Cordova 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
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Licensee: Brendan B. Wright, DC, Franklin 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Christian Bennerman, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: equipment and drugs on a list 

available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use. 
Emergency protocols must include training in the use of this equipment and these 
drugs 

Action: License reprimanded with terms; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Valerie J. D. Bentz, RDA, Cookeville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Shirley A. Boyd, RDA, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sheila Cagle, RDA, Manchester 
Violation: Exposed radiographs on expired registration 
Action: License reprimanded; assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Erika Lakoya Collins, RDA, Memphis 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: License reprimanded; assessed $1300 civil penalty, plus costs not to exceed 

$5,000 
 
Licensee: Iesha E. Craine, RDA, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Joseph Fox, DDS, Goodlettsville  
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(pediatric dentist may substitute PALS) 
Action: License reprimanded with terms; assessed $1,100 civil penalty 
 
Licensee: Heather Hand, RDH, Kingsport 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Joshua Holcomb, DDS, Rossville, 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS (pediatric dentist may substitute PALS); equipment and drugs on a list 
available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use. 
Emergency protocols must include training in the use of this equipment and these 
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drugs 
Action: License reprimanded with terms; assessed $2,500 civil penalty 
 
Licensee: Elizabeth Holt, RDA, Memphis 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Sarah Jones, RDA, Bristol 
Violation: Exposed radiographs on expired registration  
Action: License reprimanded; assessed $450 civil penalty 
 
Licensee: David Kimler, DDS, Memphis 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed $1,500 civil penalty; assessed costs 
 
Licensee: Shaina R. Massey, RDA, Smyrna 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Kimberly Shawn Martin, RDA, Powell 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Samantha H. Martin, RDA, Arlington 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Stacy Moran Martin, RDA, Potts Camp, MS 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Tandaneshi Norvender McFerren, RDA, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Kelley McPeake, RDA, Scotts Hill 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Kent Melbourne, DDS, Knoxville 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease 

Action: License reprimanded; assessed $4,000 civil penalty, plus costs  
 
Licensee: Robin L. Miller, RDA, Maryville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Larry S. Mullins, DDS, Bristol 
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Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: conducting the practice of 
dentistry so as to permit directly or indirectly an unlicensed person to perform 
services or work that under the provisions of this chapter can be done legally only 
by persons licensed to practice dentistry or dental hygiene or as a registered 
dental assistant 

Action: License reprimanded; assessed $900 civil penalty, plus costs not to exceed 
$1,000 

 
Licensee: Nina Jo Norfleet, RDA, Dover 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tyler S. Pittman, DDS, Bristol, VA 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kelley Richardson, RDA, Greenbrier 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Natalie Jade Sanders, RDA, Woodbury 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Richard Schott, DDS, Murfreesboro 
Violation: Conducting the practice of dentistry so as to permit directly or indirectly an 

unlicensed person to perform services or work that under the provisions of this 
chapter can be done legally only by persons licensed to practice dentistry or dental 
hygiene or as a registered dental assistant 

Action: License reprimanded; assessed $400 civil penalty, plus costs not to exceed 
$1,000 

 
Licensee: Jennifer Simmons, DDS, Lakeland 
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants such as, but 
not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the 
person’s ability to practice dentistry, dental hygiene or as a registered dental 
assistant; engaging in the practice of dentistry, dental hygiene or as a registered 
dental assistant; dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled 
substance or any other drug not in the course of professional practice, or not in 
good faith to relieve pain and suffering or not to cure an ailment, physical infirmity 
or disease 

Action: License placed on probation for 5 years with terms; assessed $3,000 civil penalty 
 
Licensee: Tammy Sue Woodyard, RDA, Nashville 
Violation: License suspended 
Action: Failed to pay student loan 
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BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Janice C. Allen, LMT, Cordova** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $625 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Frances J. Beene, LMT, Charlotte* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Jamie Lee Bixby, LMT, Gatlinburg ** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Jessica Lynn Caro, LMT, Parrotsville* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Thais K. Carr, LMT, Thompsons Station** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Jane E. Darden, LMT, Knoxville* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Elizabeth J. Deeter, LMT, Knoxville** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $375 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Randy Ed Ford, LMT, Madisonville** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Shawna Leann Gentle, LMT, Chickamauga, GA** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $475 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Jon Michael Harvey, LMT, Memphis** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
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Licensee: Julia Denise Jenkins, LMT, Knoxville* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty  
 
Licensee: Kyle Gibson Jones, LMT, Nashville** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Sara Elizabeth Keck, LMT, Surgoinsville** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Kiana Janelle Koss, LMT, Memphis** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Colleen Mahan, LMT, Murfreesboro** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $575 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Teshara Navelle Malone, LMT, Cleveland* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $400 civil penalty  
 
Licensee: Kayla M. Melton, LMT, Murfreesboro* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Judith J. Page, LMT, Gallatin* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $725 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Laura Elaine Pendergrass, LMT, Nashville** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $175 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Lora J. Perry, LMT, Pleasant Shade * 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Angelica S. Ruano, LMT, Chattanooga* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 
number of continuing education credits 

 
Licensee: Amber Lee Russell, LMT, Mount Carmel* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty  
 
Licensee: Stephanie M. Sharpe, LMT, Dover** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Hope Alexis Shamerelle Spencer, LMT, Memphis** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Morgan Renee Valdez, LMT, Spring Hill** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Angela Carol Watkins, LMT, Memphis* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Samantha Elizabeth Wells, LMT, Chattanooga** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $425 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined October 2016* 
Delayed reporting by Board, License disciplined May 2016** 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Thomas Glen Bannister, MD, Memphis 
Violation: Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance, 

controlled substance analogue or other drug to any person in violation of any law 
of the state of the United States 

Action: License reprimanded; assessed costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Elaine Blount, MD, Franklin 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1,000 civil penalty  
 
Licensee: Janet D. Brown, MD, Johnson City 
Violation: Any person licensed to practice medicine in this state shall complete continuing 
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medical education as required by the board of Medical Examiners; making false 
statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining 
admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; 
failed to adhere to Board Rules regarding continuing education 

Action: License reprimanded with terms; assessed $3,275 civil penalty, plus costs not to 
exceed $2,000 

 
Licensee: David B. Coffey, MD, Oneida  
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed 

$1,000 
 
Licensee: Larry E. Duberstein, MD, Memphis 
Violation: Gross healthcare liability or a pattern of continued or repeated health care liability, 

ignorance, negligence or incompetence in the course of medical practice 
Action: License recognized as retired with terms; assessed costs not to exceed $2,300 
 
Licensee: Natasha Michelle Harder, MD, Waynesboro 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice and dispensing, prescribing or otherwise distributing any 
controlled substance in violation of any law of the state or of the United States, to 
wit: prescribing controlled substances without creating or maintaining medical 
records; gross healthcare liability or a pattern of continued or repeated health care 
liability, ignorance, negligence or incompetence in the course of medical practice; 
habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 
liquors, narcotics, controlled substances, controlled substances analogues or other 
drugs or stimulants in such manner as to adversely affect the person’s ability to 
practice medicine; engaging in the practice of medicine when mentally or 
physically unable to safely do so; failed to adhere to Board Rules regarding 
guidelines for issuing prescriptions or dispensing medications-In person, 
electronically or over the internet; violated Code of Medical Ethics, to wit: Self 
Treatment or Treatment of Immediate Family Members 
 

Action: License suspended for 6 months with terms; assessed $12,000 civil penalty, plus 
costs not to exceed $10,000 

 
Licensee: Fred Oliver Hardy, MD, Memphis* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $4,000 civil penalty  
 
Licensee: Britani Hinson, AMDX, Kingsport 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty; and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: John Hochberg, MD, Morganville, NJ 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a person in this state 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
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Licensee: Jeffrey Hodrick, MD, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty; and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Thomas L. Klinner, Jr., MD, Ooltewah 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice and dispensing, prescribing or otherwise distributing any 
controlled substance in violation of any law of the state or of the United States, to 
wit: prescribing controlled substances without creating or maintaining medical 
records; gross healthcare liability or a pattern of continued or repeated health care 
liability, ignorance, negligence or incompetence in the course of medical practice; 
failed to adhere to Board Rules regarding guidelines for issuing prescriptions or 
dispensing medications-in person, electronically or over the internet; 

Action: License placed on probation for 5 years with terms; surrender DEA registration for 
all schedules of controlled substances with terms, including practice monitoring 
through Affiliated Monitors and board-approved coursework on prescribing; 
assessed $8,200 civil penalty, plus costs not to exceed $2,500 

 
Licensee: Gregory N. Laurence, MD, Germantown 
Violation: Violated or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; failed to adhere to Board Rules regarding supervision of Physician 
Assistants 

Action: License placed on probation for an additional 2 years with terms from previous 
March 2015 Order; shall complete continuing education medical education in the 
areas of medical ethics, professionalism, and professional boundaries; assessed 
$1,800 civil penalty, plus costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Ron Mark, MD, Jericho, NY 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a person in this state 

Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed 
$1,000 

 
Licensee: Brooks Graham Morelock, MD, Greeneville 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; dispensing, prescribing or 

otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice and dispensing, prescribing or otherwise distributing any 
controlled substance in violation of any law of the state or of the United States, to 
wit: prescribing controlled substances without creating or maintaining medical 
records; gross healthcare liability or a pattern of continued or repeated health care 
liability, ignorance, negligence or incompetence in the course of medical practice; \ 
failed to adhere to Board Rules regarding prerequisites to issuing prescriptions or 
dispensing medications- in person, electronically, or over the internet  

Action: License placed on probation for 5 years with terms; assessed $2,000 civil penalty, 
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plus costs not to exceed $2,000 
 
Licensee: Staci Ridner, MD, Chattanooga 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed 

$1,000 
 
Licensee: Philip L. Roberts, MD, Brentwood 
Violation: Disciplinary action against a person licensed to practice medicine by another state 

or territory of the United States for any acts or omissions that would constitute 
grounds for discipline of a person in this state 

Action: License restricted with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Andrew D. Sugantharaj, MD, Knoxville 
Violation: Making false statements or representations, being guilty of fraud or deceit in 

obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of 
medicine; dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled 
substance, controlled substance analogue or other drug to any person in violation 
of any law of the state or of the United states; failed to adhere to Board Rules 
regarding supervision of physician assistants and guidelines for issuing 
prescriptions or dispensing medications-In person, electronically or over the 
internet; the prescribing physician or surgeon must sign handwritten prescription 
order on the day it is issued; violated 21 C.F.R§ 1301.72 (b) and (d) 

Action: License placed on probation for a period of no less than 3 years with terms; 
assessed $6,000 civil penalty, plus costs not to exceed $15,000 

 
Licensee: Michelle Girouard Wall, MD, Nashville  
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; failed to adhere to Board 

Rules regarding authority of Physician to prescribe for the treatment of pain 
 

Action: License reprimanded with terms; assessed $2,100 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Kizzie Wallace, MDXL, Knoxville 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, conspiring to violate any provision of this chapter or, any lawful order 
of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; failed to adhere to Board Rules regarding guidelines maintaining 
certification, renewal, retirement and reinstatement 

Action: License reprimanded; assessed $300 civil penalty, plus costs not to exceed 
$1,000 

 
Licensee: Tony Edward Yost, MD, Greeneville 
Violation: Unprofessional conduct; dispensing, prescribing or otherwise distributing any 

controlled substance, controlled substance analogue or other drug to any person 
in violation of any law of the state of the United States; failed to adhere to rules 
and/or statute regarding prerequisites to issuing prescriptions or dispensing 
medications- in person, electronically, or over the internet; failed to create and 
maintain medical records 

Action: License reprimanded with terms; assessed $1,500 civil penalty, plus costs not to 
exceed $2,000 
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Delayed reporting by Board, License disciplined November 2016 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Karen Barmore, LPN, South Fulton 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Michelle Jones Beeler, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Donald Cantrell, RN, Ooltewah 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Gwendolyn Carroll, RN, Clinton  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Marcos D. DeMoura, APN/RN, Kingsport 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location 

Action: APN certificate and RN license summarily suspended; must cease and desist 
the practice of nursing in the State of Tennessee 

 
Licensee: Bobbie Jewell Dill, RN, Chattanooga  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
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practice of nursing 
Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 

the State of Tennessee 
 
Licensee: Brandy Hartgrove, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Contessa Hudson, LPN, Huntsville, AL 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License revoked 
 
Licensee: Rosalind Jones, APRN/RN, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Samantha Klapperich, RN, Clearwater (FL) 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Candi Steele Mitchell, RN, Paris 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Megan Mitchell, RN, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Donald Perry, LPN, LaFollette 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Laura Raynor, LPN, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Teena L. Scarbrough, LPN, Loudon 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: violating confidentiality or knowledge 

concerning the patient, except when required to do so by a court of law 
Action: License reprimanded; must obtain continuing education hours on the topics of 

ethics and privacy and/or HIPAA compliance; assessed $1,200 in civil penalties 
 
Licensee: Sara Swanson, LPN, Columbia 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Adrian Vaughn, LPN, Gallatin 
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Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sheril Yarber, RN, Johnson City 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Christina M. Bailey, RT, Abingdon, VA 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the 
supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs 
from pharmacy without authorization  

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Rebecca E. Blanks, RT, Hixson 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; acquire or obtain, or attempt to acquire or 
attempt to obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, 
fraud, forgery, deception or subterfuge 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Jason Wayne Bowden, RT, Tullahoma 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amanda Jane Clark, DPh, Memphis 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; been addicted to the use of alcohol, narcotic 
or other drugs; failed to adhere to rules and/or statute, regarding professional 
conduct and responsibilities 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Justin Dale Connor, DPh, Morristown 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 
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adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon 
receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s 
record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-
face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, 
a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; 
upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a 
pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist 
to personally counsel the patient or caregiver 

Action: Assessed $1,000 civil penalty; must complete six (6) hours of continuing education 
regarding the dispensing of low therapeutic index drugs; assessed costs not to 
exceed $10,000 

 
Licensee: Jerry P. Debuhr, Jr., DPh, Knoxville  
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon 
receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s 
record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-
face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, 
a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; 
upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a 
pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist 
to personally counsel the patient or caregiver 

Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit 6 hours of continuing education 
regarding the dispensing of low therapeutic index drugs; assessed costs not to 
exceed $10,000 

 
Licensee: Kimberly Lynn DeMonitgny, RT, Dickson 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: First Choice Home Medical Supply, LLC, manufacturer/wholesaler/distributor, 

Cleveland 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding application for Pharmacy 

practice site, outsourcing facility, oxygen supplier and wholesaler/distributor 
licenses; failed to comply with a lawful order duly promulgated of the Board 

Action: Assessed $1,300 civil penalty 
 
Licensee: Kristopher William Fowler, DPh, Sevierville 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon 
receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s 
record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-
face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, 
a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; 
upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a 
pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist 
to personally counsel the patient or caregiver 

Action: Assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $10,000; shall complete 
six (6) hours of continuing education regarding the dispensing of low therapeutic 
index drugs within 6 months 
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Licensee: Breanna Melynn Fritts, RT, Oak Ridge 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board; failed to 

adhere to rules and/or statute, as follows: any person acting as a pharmacy 
technician shall register with the board by submitting a complete application on a 
form prescribed by the Board 

Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Abdi A. Issi, RT, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Harrison Hugh Kitzrow, RT, Seymour 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: possessed legend drugs without a valid prescription , by fraud, deceit, 
misrepresentation, or subterfuge, and outside of the supervision, control or 
responsibility of a pharmacist; to wit: forged prescriptions without authorization by 
a licensed prescriber 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Jennifer Louise Nichols, DPh, New Market 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon 
receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s 
record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-
face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, 
a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; 
upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a 
pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist 
to personally counsel the patient or caregiver 

Action: Assessed $1,000 civil penalty; shall complete six (6) hours of continuing education 
within six months regarding the dispensing of low therapeutic index drugs; 
assessed costs not to exceed $10,000 

 
Licensee: Katherine Lyndsey Nola, DPh, Nashville 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; acquire or obtain, or attempt to acquire or 
attempt to obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, 
fraud, forgery, deception or subterfuge; possession of a drug without first having a 
valid prescription from a licensed prescriber; failed to adhere to rules and/or 
statute  regarding professional conduct and responsibilities of pharmacists and 
interns 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Abigail M. Pierce, RT, Greeneville 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 



Disciplinary Action Report  Page 16 of 19 

drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; acquire or obtain, or attempt to acquire or 
attempt to obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, 
fraud, forgery, deception or subterfuge 

Action: Registration voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jessica Singleton, RT, Hixson 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kevin Michael Stokes, RT, Johnson City 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; acquire or obtain, or attempt to acquire or 
attempt to obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, 
fraud, forgery, deception or subterfuge 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Walgreens Pharmacy #09430, Jefferson City 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon 
receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s 
record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-
face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, 
a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; 
upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a 
pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist 
to personally counsel the patient or caregiver 

Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit to the Board an acceptable, store 
specific, corrective plan of action that addresses the failure to counsel in 
accordance to rule 1140-3-.01 

 
Licensee: Glyn H. Wallace, Jr., DPh, Hendersonville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding professional conduct and 

responsibilities of pharmacists and interns; failed to adhere to rules concerning 
controlled substance monitoring database regarding review of the database prior 
to dispensing Schedule II-V controlled substances: prescriber and dispensing 
responsibilities; it is unlawful for any person to distribute or dispense any 
controlled substance in violation of § 53-11-308 or to distribute or dispense any 
controlled substance for any purposes other than those authorized by and 
consistent with the person’s profession or occupational licensure or registration 
law, or to distribute or dispense any controlled substance in a manner prohibited 
by the person’s professional ability or occupational licensure or registration law 

Action: License placed on probation for 5 years with terms; assessed $7,500 civil penalty, 
plus costs not to exceed $10,000 

 
Licensee: Willie DeJohn Weeks, RT, Nashville 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
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unethical or unprofessional conduct; acquire or obtain, or attempt to acquire or 
attempt to obtain, possession of a controlled substance by misrepresentation, 
fraud, forgery, deception or subterfuge 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Jennifer Suzanne Duck Wilder, DPh, Kodak 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon 
receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s 
record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-
face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, 
a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; 
upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a 
pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist 
to personally counsel the patient or caregiver 

Action: Assessed $1,000 civil penalty; shall complete six (6) hours of continuing education 
within six months regarding the dispensing of low therapeutic index drugs; 
assessed costs not to exceed $10,000 

 
Licensee: Lindsey Brooke Wilkins, RT, Kingsport 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Elizabeth A. Windrow, RT, Nolensville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Nicole Black, CRT, Memphis* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Latrece Bonaparte, CRT, Memphis** 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined August 2016** 
Delayed reporting, License disciplined November 2016* 
 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 
Licensee: Sharon Hope Easterly, LMSW, Murfreesboro* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty and provide proof of completion of the required 
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number of continuing education credits 
 
Licensee: Jenny M. Essenmacher, LMSW, Brentwood* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined October 2016 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Christy M. Corley, EMT, Mount Juliet 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Terry W. Hollis, EMT-P, Ashland City 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Licensee: Affinity Healthcare, Certificate# 334, Nashville 

Heather Olivas, RN, APRN, Certificate Holder 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: a medical director shall be a 

pain management specialist and shall be on site at least twenty percent (20%) of 
the clinic’s weekly total number of operating hours; if any practitioner providing 
services at a pain management clinic prescribes controlled substances for the 
treatment of chronic nonmalignant pain, the practitioner must document in the 
patient’s records the reason for prescribing that quantity 

Action: Certificate voluntarily surrendered; assessed $ 2,250 civil penalty, plus costs not to 
exceed $5,000 

 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Chelsey Jade Inman 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Housekeeper 
 
Name: Johnathan Wayne Neal 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Name: Rebekah Rice 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Name: William Robert Stafford 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
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Name: Crystal A. Tinch 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Caregiver 
 
Name: Jessica Wallace 
Abuse: Misappropriation 
Profession: Personal Support Services Caregiver and CNA(revoked) 
 


